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Notulen donderdag 22 september 2011 om 19.00 uur. 

Aanwezig: Karin, Anke, Anja, Barbara 
Afwezig: Giene 
 

1. Barbara opent de vergadering. Welkom aan iedereen. 
 

2. Inbreng MR-leden 
- Voorzitter. Wie is dit schooljaar de voorzitter? 

Anke geeft aan dat zij voorzitter zal zijn. Bij deze is dit door iedereen 
vastgesteld. 

- Juffrouw Marjan niet op school  Tot de hefstvakantie is juffrouw Marjan niet 
op school. Ze wordt vervangen door juffrouw Nicole. Juffrouw Nicole kent de 
groep nog van vorig jaar. 

 
3. Data vergaderingen  Worden door allen goedgekeurd. 

 
4. Website school  De vraag is of op de website bij de MR gebruik wordt gemaakt 

van de persoonlijke woonadressen of van de mailadressen. Er wordt besloten om 
dit te veranderen in de emailadressen. Barbara geeft dit door aan Juffrouw 
Quirina die de website onderhoud. Anja had nog de opmerking dat het 
klimopblaadje van augustus/september nog niet geactiveerd is. Barbara gaat hier 
achteraan. 

 
5. Jaarplan/Activiteitenplan  Barbara stelt een nieuw jaarplan op. Dit wordt in de 

volgende vergadering besproken. 
 
6. Wat er nog ter tafel komt. 
 

- Etentje is niet doorgegaan. Besloten wordt om een nieuwe datum te prikken. 
 In ieder geval op een vrijdag. (www.datumprikken.nl ) 

- Cursus MR  Anja heeft zich hiervoor opgegeven. Barbara heeft nog contact 
met Bert Stofmeel of dit de jaarlijks terugkerende basiscursus is. Inmiddels is 
bekend dat dit de basiscursus betreft. 

- Anja stelt de vraag wat de MR precies inhoud. Ze heeft het statuut en het 
regelement gekregen. Hierin staat veel informatie. Ook de cusus die ze gaat 
volgen geeft veel informatie. De MR is voornamelijk bedoelt om 
beleidsstukken op schoolniveau te beoordelen en goed te keuren. De GMR is 
op stichtingsniveau. Udo Kuijpers (ouder) zit hierin voor onze school. 
www.peelraam.nl  

- Barbara geeft nog aan dat er vanuit de OV (oudervereniging) belangstelling en 
interesse is om eens samen met de MR om de tafel te zitten om te kijken wat 
we voor elkaar kunnen betekenen. Barbara wacht op een afspraak. 
 

Barbara Cornelissen 

http://www.datumprikken.nl/
http://www.peelraam.nl/

